



**Громадська рада при
Національному агентстві з питань запобігання корупції**

04071, м. Київ, вул. Ярославська, 11, оф. 3
gromrada.nazk@gmail.com

Висновок

**Громадської ради при Національному агентстві з питань запобігання корупції
щодо проекту Типової антикорупційної програми юридичної особи**

Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції (далі – Громадська рада) на підставі п. 7 ч. 3 ст. 14 Закону України «Про запобігання корупції» підготувала висновок щодо проекту Типової антикорупційної програми юридичної особи (далі – Типова програма).

Члени Громадської ради ознайомились з проектом Типової програми й позитивно оцінюють документ. Проект Типової програми був винесений на громадське обговорення, після чого Агентством було враховано зауваження та пропозиції учасників обговорення.

Розроблений проект Типової програми значною мірою відрізняється від попередньої Типової програми, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02.03.2017 №75. Так, наразі Агентством розширено перелік питань, які можуть містити корупційні ризики в діяльності юридичної особи.

У Типовій програмі визначено особливості здійснення благодійної та спонсорської діяльності, фінансування політичних партій, конкретизовано випадки антикорупційної перевірки ділових партнерів. Крім цього, визначено особливості здійснення антикорупційної перевірки в ході укладання угод про злиття та поглинання, а також проведення перевірки кандидатів на посади з підвищеним корупційним ризиком в юридичній особі.

На позитивну оцінку заслуговує розширення повноважень Уповноваженого і підвищення його незалежності від керівництва юридичної особи, що потенційно сприятиме зміцненню спроможностей Уповноваженого в сфері виявлення і запобігання корупції в діяльності юридичних осіб.

Зауважень та пропозицій щодо проекту Типової програми Громадська рада не має.

Загальний висновок: Громадська рада при Національному агентстві з питань запобігання корупції рекомендує проект Типової антикорупційної програми юридичної особи до прийняття.

**Голова Громадської ради
при Національному агентстві
з питань запобігання корупції**

Бутко К.Т.